Operaciones con enteros:

Efectia las siguientes operaciones con enteros, prestando especial atencidn a:
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- la prioridad de las operaciones
- los signos - delante de los paréntesis

T-2e3=1 31.
11-9e2-1= -8 32,
12-9+3-2=7 33,
5-3(11=7) = -7 34,
7-5-2(7-2)= —8§ 35.
2-(12-9)9—12) = 11 36.
17-2e5-1=6 37.
12 - 3(9 — 5)(-2) = 36 38.
(-2)(8—5)—2 = —8 39,

(7-3-5)(=2+5)= ~3 40
L A7=5)= -4 41,
L 30-11)=(7-3)=2 42.
. 4-3(15-8)= —17 43,

203-2e4= -2 44
L 3(=4)—(—43)=0 45,

(=3)(—4) = 3(—4) = 24 46
. 3-4-3-4=-14 47

12-3+2-3(2=5)=15 48,

(-6)e5—65= —60 49.

(20~3e4)+(5:4—18)=4  50.
L 12-8+4-4=6 51

12~(8+4)—4 =6 52.
C(12-8)+4—4= -3 53.

25107 ~5= =50 54,

25-10e(7=5)=5 55.

25~ (10s7)~5= ~50 56.
. (25-10)e7=5 = 100 57.

Ted{T—4)—(7-4)= —8§ 58.
T-47-4)-T-4=-16 59.
(-4 -T7-4-(T-4) = =11 60.

6-G5-@E-(B-2-1))=3
0-(9=-@=(7T=(6-1)) =7
1-Q2-(B-(4-(5-6))) = -3
2-B-4-(-6-7)) = -3
T-(5-12)-3]-(3-5)=19
12-[(15-12)-2]+(5-3) =13
- 5-12)-3-3-51=10
§—(17-12)-[7-(9=5)] =0
(5=7)(=2)=T13 = (13- 15)] = ~11

B =-DI=2)=[13-(13~15)]] =34

B-H(=2)-11-(3=5)] =22
G-H[2)~11-(3-5)]=11
(-2)8-5)-2-1-3=—12

(207 =5)=2(=1-3)=4

(-2)8-4)-2-(1-3)= -8

. (~6)s(5-6) 5 =30
L 2—5(3=7(9-2(5—4))) = 232

1-2-(B3(3-7)-1-2))= -16
2-5(-2-7(9-2(5-4)) - 1) = 262
2-(1-3-4)-(5-6+3-3)=8

2-(1-3)-4((18-6)+3-3)=0

(2-3)[(B-5-2]1-(1-3)= -3
(=2-3)[(5-8)-2](1-3) = -50

-2DI@-4)-3]1-(1-3)=0

(1-3-2)4-2)-3~[-(1-3)]= - 13

(-2)8—=4)—[T-(7-5)] = - 13
2-(7-3)~3)-(1-3) = ~1
2-(5-(8-4)-(3~(1-3))= -8
—12-(5-7-9)-(3(1-3)) =5

=2=0-@-4)-(-3)1-3)= -9



